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Do you usually vote in Democratic primary 
elections, Republican primary elections, or do 
you not usually vote in primary elections?
 100% Democratic primary elections .........................

Republican primary elections ......................... 0% 
Don't usually vote in primary elections ........... 0%

If the Democratic candidates for Congress in 
your District were Emily Busch, Diane Young, 
Rhonda Powell, Anil Kumar, Carl Marlinga, and 
Tiffany Tilley, and the primary election were 
held today, who would you vote for?
Emily Busch .................................................... 

Diane Young ................................................... 

Rhonda Powell................................................ 

Anil Kumar ...................................................... 

Carl Marlinga .................................................. 

Tiffany Tilley.................................................... 

Not sure ..........................................................
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 4%

 55% 
Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Carl Marlinga?

Q1

Q2

Q3

Favorable........................................................ 

Unfavorable .................................................... 

Not sure ..........................................................

45%
14%
41%

Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Emily Busch?
Favorable........................................................ 

Unfavorable .................................................... 

Not sure ..........................................................

 
 
  

        
  

 13%

 11%

 76% 
Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Diane Young?
Favorable........................................................ 

Unfavorable .................................................... 

Not sure ..........................................................

 14%

 9%

  
         

 

         
 

77%

Do you have a favorable or unfavorable opinion of 
Rhonda Powell?
Favorable........................................................ 

Unfavorable .................................................... 

Not sure ..........................................................

 10%

 10%

 80% 
Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Anil Kumar?
Favorable........................................................ 

Unfavorable .................................................... 

Not sure ..........................................................

 11%

 12%

 77% 
Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Tiffany Tilley?
Favorable........................................................ 

Unfavorable .................................................... 

Not sure ..........................................................

9%

8%
82%

       
ask you again: If the Democratic candidates for 
Congress in your district were Emily Busch, 
Diane Young, Rhonda Powell, Anil Kumar, Carl 
Marlinga, Tiffany Tilley, and the primary election 
were held today, who would you vote for?

5%

7%

5%

3%

Emily Busch .................................................... 

Diane Young ................................................... 

Rhonda Powell................................................ 

Anil Kumar ...................................................... 

Carl Marlinga .................................................. 

Tiffany Tilley.................................................... 

Not sure ..........................................................

39%

9%

33%

Q4

Q5

Q6

Q7

Q8

Q9 Having heard some more information, let me


